

**Заявление съезда партии “Демократический выбор России”
18 июня 1995 года**

Трагедия в Буденновске резко изменила ситуацию в стране. Мирные люди стали жертвами фанатиков-террористов. Мы категорически заявляем - нет оправдания бандитам.

Выражаем глубокое соболезнование семьям погибших.

Провокационная политика властей, начавших войну в Чечне, сделала неизбежными самые трагические ее повороты.

Мы требуем:

1. Немедленных переговоров со всеми, от кого зависит спасение людей. Человеческая жизнь ценнее любых политических амбиций.

2. Немедленно создать парламентскую комиссию для самого тщательного расследования всех обстоятельств трагедии в Буденновске. Власти продемонстрировали полную неспособность обеспечить безопасность государства и его граждан.

3. Расформировать нынешний Совет Безопасности, пытающийся подменить собой конституционные органы власти.

4. Немедленно реорганизовать силовые ведомства и спецслужбы. Отправить в отставку их руководителей.

Позиция фракции “Выбор России” по вопросу о доверии Правительству будет определяться тем, в какой мере оно проявит ответственность и профессионализм в деле спасения жизни людей.

Принято на втором (внеочередном)
съезде партии “Демократический
выбор России” 17 июня 1995 года

Председатель партии ДВР



Е.Т.ГАЙДАР